



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Приветствую участников IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Отрадно отметить, что, благодаря насыщенной программе, представительному составу участников и высокой актуальности обсуждаемых вопросов дискуссионная площадка конференции остается востребованной вот уже девятый год подряд.

Ленинградская область традиционно демонстрирует высокую производительность в сфере строительства, являясь одним из лидеров по инвестиционной привлекательности и вводу жилья. Наша цель – сохранить темпы развития строительной индустрии, совместно с профессионалами рынка решить существующие проблемы и выполнить поручение Президента Российской Федерации В.В. Путина по наращиванию объемов жилищного строительства.

Выражаю надежду, что в рамках конференции представители нашего региона смогут поделиться своим опытом, рассказать о результатах работы строительного комплекса, высказать практические предложения по дальнейшему совершенствованию законодательства в этой сфере.

Желаю организаторам и участникам конференции интересной и плодотворной полемики, выработки эффективных предложений и скорейшего достижения всех намеченных целей!

**Губернатор
Ленинградской области**

Александр Дрозденко